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A z  Ó b u d a i  S z e n t  P é t e r  é s  P á l  F ő p l é b á n i a  l a p j a  

Utunk Betlehembe 

 Mindannyian úton vagyunk Betlehembe, amely egy kisváros Jeruzsálem 

mellett. Ábrahám és Jákob, az ószövetségi patriarkák ezen a vidéken vándoroltak. 

Ahogyan a Zsidókhoz írt levélben találjuk: Hitben hunytak el ők mind, anélkül, 

hogy elnyerték volna az ígéretet. Csak messziről látták és köszöntötték, és ezzel 

megvallották, hogy vándorok és jövevények a földön. (Zsid, 11, 13) 

Tanulságos, hogy a Szentcsalád 

kitaszítottként egy istállóban 

talált menedéket, mert nem 

kaptak helyet a szálláson. (Luk 2, 

7) Az ókeresztény egyházatyák 

sokat írtak erről. Minden Jézusé, 

minden Őt illeti, mint Isten Fiát, 

mégis vállalta ezt a szegénységet 

és alázatot, hogy istállóban 

szülessék meg. A tulajdonába 

jött, de övéi nem fogadták be. (Jn 

1, 11) Az út végig kíséri 

életünket. Mária és József egy hosszú és fárasztó út után érkezik meg Betlehembe. 

A pásztorok az angyal szavára elindulnak, hogy megtalálják a gyermek Jézust 

pólyába takarva és jászolba fektetve. (Luk, 2, 7) A csillag vezetésével hosszú utat 

tesznek meg a napkeleti bölcsek, hogy meglássák Izrael újszülött királyát. 

 Karácsonyi előkészületünk idején gondolkodjunk el, a mi utunk hova vezet. 

Tegyük ünneplésünk céljává: megtalálni Jézust a jászolban. Ez a kegyelem úgy 

lesz a miénk, ha elhatározzuk, a családban nemcsak most, hanem az év minden 

napján figyelemmel és tisztelettel vagyunk egymás iránt. Ha nemcsak most, 

hanem vasárnaponként rendszeresen részt veszünk a szentmisén, mert ebből 

élünk. 

 Kérjük a betlehemi Gyermeket, hozzon szeretetet és békét szívünkbe és a 

világba! Kívánok a Szent Péter és Pál Főplébánia minden hívének, minden óbudai 

polgárnak és vendégnek kegyelmekben gazdag, áldott Karácsonyt! Köszönetet 

mondok mindazoknak, akik munkájukkal és adományaikkal fölkészítették 

templomunkat és az egyházközösséget Jézus születésének ünnepére. 

Tercsi Zoltán, plébános 



Hirdetések 

 

Adventi lelkigyakorlat templomunkban december 20-án, 

pénteken; 21-én, szombaton és 22-én, vasárnap az este 6 órai 

szentmisén lesz. A szentbeszédeket Lukovits Milán ferences atya 

mondja; e napokon 5 órától gyóntatás. 

 

Január 10-én, pénteken este kezdődik a felnőtt katekézis új 

kurzusa, főleg azok jelentkezését várjuk, akik jövő év tavasszal, 

vagy nyáron tervezik esküvőjüket. 

 

Kérjük bejelenteni azokat a betegeket, akik nem tudnak eljönni templomba; a 

megbeszélt időben felkeressük őket otthonukban, hogy elvégezzék karácsonyi 

szentgyónásukat és szentáldozásukat. 

 

A Szent Antal perselybe helyezett adományokkal a szegényeket, a Szent József 

perselybe helyezett adományokkal a családokat támogatjuk. 

Adventi időben tartós élelmiszereket gyűjtünk. Szeretnénk szükséget szenvedő 

testvéreinknek karácsonyi csomagot adni. Aki tud rászoruló ismerősről jelentse a 

sekrestyében és a plébánián. 

 

Kegytárgyak, kalendárium, falinaptár kaphatók a sekrestyében. 

 

Aki nem kapott plébániai levelet, kérjük, sekrestyében adja meg címét. 

 

A Karácsony előtti héten a szentmisék előtt egy órával gyóntatás van. a 

templomban. 

 

A sekrestye előterében folyamatban van a lábazat és járófelület felújítása. Később 

még szükség lesz festésre és állagmegóvó kőműves munkára is. A 

templomtoronyban folytatjuk az ablakkeret és zsalu cseréjét, mert azok már 

balesetveszélyessé váltak. A temetőkápolnánál beázás miatt a vakolat megsérült, 

amit javítani kell. A magas energia árak felemésztik saját forrásainkat. Továbbra 

is kérjük a kedves Testvérek támogatását, mert munkáinkat jelentős részben saját 

erőforrásból kell megszervezni. Ahogyan az Óbudai Egyházközség korábban is 

öntudatosan támogatta a templomot, ezért most is számítunk a kedves Testvérek 

nagylelkű segítségére. 

 
 

  



Régi magyar áldás 

Áldott legyen a szív, mely hordozott,  

És áldott legyen a kéz, mely felnevelt,  

Legyen áldott eddigi utad,  

És áldott legyen egész életed. 

Legyen áldott Benned a Fény,  

Hogy másoknak is fénye lehess.  

Legyen áldott a Nap sugara,  

És melegítse fel szívedet. 

Hogy lehess enyhet adó forrás  

A szeretetedre szomjazóknak,  

És legyen áldott támasz karod  

A segítségre szorulóknak. 

Legyen áldott gyógyír szavad  

Minden hozzád fordulónak,  

Legyen áldást hozó kezed  

Azoknak, kik érte nyúlnak. 

Áldott legyen a mosolyod,  

Légy vigasz a szenvedőknek.  

Légy te áldott találkozás  

Minden téged keresőnek. 

Legyen áldott immár  

Minden hibád, bűnöd, vétked.  

Hiszen, ki megbocsátja,  

Végtelenül szeret téged! 

Őrizzen hát ez az áldás,  

Fájdalomban, szenvedésben,  

Örömödben, bánatodban,  

Bűnök közti kísértésben. 

Őrizze meg tisztaságod,  

Őrizze meg kedvességed.  

Őrizzen meg önmagadnak,  

És a Téged szeretőknek. 

 

  



Szent Péter és Pál Templom ünnepi rendje 

 
December 24 kedd, Karácsony vigíliája 

Pásztorjáték du. 3 órakor a templomban a Harrer Pál Iskola hittanosainak 

közreműködésével. 

 

Utána vigília szentmise, majd bezárjuk a templomot! Este 6-kor nincs szentmise! 

Szenteste éjszakáján 12-kor éjféli szentmise, ½12-kor nyitjuk a templomot. 

 

December 25-én, szerdán Karácsony ünnepe, parancsolt ünnep!Szentmisék: 8-

kor Pásztorok miséje, 10-kor az ünnepi szentmisén templomunk Albert 

Schweitzer Ének-és Zenekara közreműködésével Charpentier: Karácsonyi miséje 

hangzik el; és este 6-kor. 

 

December 26. csütörtök, Karácsony másnapja, Szent István protomártír 

diakónus ünnepe. Szentmisék: 10-kor és este 6-kor. 

December 27. péntek, Szent János apostol ünnepe, az este 6 órai szentmise után 

borszentelés és borkóstolás a megáldott miseborból. 

 

December 29-én, vasárnap,  Szent Család ünnepe, a szentmisék után a 

családokat külön is megáldjuk 

 

December 31-én, kedden Szent Szilveszter pápa napja, este 6 órakor év végi 

hálaadó szentmise: Te Deum. 

 

2025. január 1. szerda, Újév napja, Boldogságos Szűz Mária istenanyaságának 

ünnepe, parancsolt ünnep! Szentmisék: 8-kor, 10-kor és este 6-kor. 

 

2025. január 6. hétfő, Vízkereszt parancsolt ünnepe! 

Szentmisék: 10-kor és este 6-kor. Vízszentelés a 10 órai szentmisén. 

 

2025. január 12. vasárnap, Urunk megkeresztelkedésének ünnepe. 
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